

抱犊崮,一个难忘的地方

赵紫轩

“go!go!go!”,几声震耳欲聋的呼喊声,打破了寂静而又祥和的清晨。村子里的狗都被这呼喊声惊动了,狂吠不止。我在院子里又蹦又跳,激动万分。为什么这么高兴?告诉你们吧,因为我要和其他的小记者们一起去枣庄抱犊崮踏青了。

穿上小记者马夹,佩戴好小记者证。我和爸爸赶往集合地点。坐了两个小时汽车,我们终于到达抱犊崮景区。

一下车,我和微风撞了个满怀。好清爽!我们呼吸着大自然的芳香,高兴得又蹦又跳。

安排好行程后,小记者们像出笼的小鸟一样,急匆匆地开始爬山。不一会,我和爸爸就到了山脚下,看着迎风招展的紫色小花,十分美丽。还有像童话里说的古藤与老树。风一吹,树叶像是在弹奏神秘而古老的《森林狂想曲》。

看着这美丽的风景,我和爸爸隐约地听到佛教音乐,感觉音乐离我们

并不太远,好像就在前面三四十米处。我们鼓足力量,继续爬山。汗水流到我的脸颊上,又一滴一滴地滴在我的衬衣上。前行三四十米,发现音乐还是那么远,继续招呼着我们前进。

经过一番努力,我们终于跨过最后一层陡峭的台阶,登上了抱犊崮最高层——“天台”。原来,音乐声是从最高峰旁边的石柱上传出来的。从“天台”往下看,整座山笼罩在一层轻纱之中,我们好像在云彩之上。往远处看,一座座高山连绵起伏延伸到远处,只剩下隐隐约约的影子。

下午,我玩了惊心动魄、扣人心弦的滑草,品尝到了酸酸甜甜的野枣。在返程的车上,我不断地回忆精彩的瞬间。抱犊崮,一个难忘的地方。

小记者感悟>>

壮美景色让我忘掉疲劳

尹子坤

5月1日,我们齐鲁晚报的小记者团,去枣庄抱犊崮采风。早上6点我们早早地来到世纪广场集合,不到7点,我们的大部队就浩浩荡荡的出发了。

旅游大巴顺着盘旋的山路,来到了抱犊崮的山脚下,我们顺着弯弯曲曲的台阶爬了上去,不一会就来到了三清观,观内有一颗巨大的银杏树,有1000多岁了,被人们称为“活化石”。

接着我们又来到桃源洞,洞里漆黑一片,我和妈妈拿着乡亲们给的手电筒向洞里走去。洞壁时高时矮,时宽时窄,我的心里始终像揣着个小兔子一样。接着我们顺着一级一级的台阶往上爬,好像没有尽头,台阶两旁是茂密的树林,刚开始我们还很兴奋,爬的很起劲,可是不一会我就累得满

头大汗,虽然妈妈把我身上的衣服能脱的都脱了,可是我还是感到筋疲力尽了。我几次向妈妈说:“我们别爬了,下去吧!”妈妈就多次鼓励我,说“坚持就是胜利,山顶才有最美的风景。”我又有了信心。于是我手脚并用,爬一会儿,歇一下。在妈妈的鼓励和我个人努力下,我们竟然爬到了崮顶,眼前壮美的景色让我陶醉,忘记了全身的疲劳。

下午我们去了凤鸣谷,那里面有几百种鸟,有鸵鸟、孔雀、犀鸟、锦鸡……我和它们零距离的接触,好玩极了。我们最后看了鸟艺表演,各种鸟类大显神通,精彩极了。

太阳渐渐的落山了,伴随着夕阳的余辉,跟随着小记者团的“大部队”,我们依依不舍地离开了美丽的抱犊崮。

我忘不了……

魏晓彤

五一那天,去枣庄的那一天,我忘不了……

那天,我跟齐鲁晚报的小记者们一块去枣庄抱犊崮采风。我激动万分,在车上就等不及了,一个劲地向外探望。终于,在我的紧急盼望下,终于到达目的地了。

一下车,我就像得到自由的鸟儿、脱缰的野马一样在广场上飞奔撒欢……不一会儿,全体小记者合影后,便开始了一天的旅程。我们先参观了

三清观。我一下子坐在跪拜垫上,姐姐赶紧拉我起来,说这是对佛的大不敬。唉!纯属迷信。虽然不想起来,但为了严守我平常的“乖乖女”形象,只好不情愿地站起来,跟着姐姐走了。后来,我们不知不觉走到了一条羊肠小道,看样子,这就是通往熊耳山——抱犊崮的路了吧。我开始精力充沛,一反我平常的文静,三步并作两步地往上爬,还催促着后面的同志们快点走,直到筋疲力尽。后来我又在台阶上摔了一

跤,唉!可能这就是对佛不敬的下场吧。我爬到了半山腰,已经气喘吁吁,不想再爬了,正当我想放弃,准备下山时,妈妈拉住了我,说:“不行,不能轻易放弃,不经历风雨,怎能见彩虹,难道你忘了吗?上啊!”于是,我又来了精神,继续前进。爬到上方时,我看见墙上写着:“前方10米处有雪糕。”我立刻兴奋起来,连跑带跳地爬了上去,喊着:“为了雪糕,冲啊!”终于爬到了山顶,我在山顶一览众山小,高兴地欢呼了起来。

过足了瘾,我们下了山,又打了CS,全副武装穿上橄榄绿的迷彩服照了相,便兴高采烈地回了家。

那一天,欢乐的一天,我长了许多见识,我忘不了……

绿色的金字塔,美丽的抱犊崮

王云浩

在姹紫嫣红的初夏,我和妈妈一起跟随小记者团来到了风景秀丽的国家级森林公园——抱犊崮。

抱犊崮国家级森林公园位于枣庄市的东北部,海拔584米。“昔有五老抱犊耕其上,后仙去。”在历史上素有“鲁南小泰山”的美誉。

坐在开往景区的车上,路上的农家小院,泛着银波的水库和美艳无比的桃花林都相继在视线中消失。旅游车顺着蜿蜒崎岖的山路,快速行驶

了两个多小时,我们终于来到了抱犊崮景区。

我远眺抱犊崮,就像一座巨大的绿色金字塔,顶部突起,悬崖环抱。我脚登石板路穿林而上,新绿的山林游人如织。一路上听野鸟叫,看野鸟飞,品古树新姿,观一路景色,直累得我汗流浹背,气喘如牛。我脱去了能脱去的衣服,甩下了能甩下的累赘,不停向上攀登。妈妈不断地给我鼓气,我更是不停地为自己补

充能量,经过多次休整,我手脚并用地爬上了天境般的崮顶,站上了“天台”,我——成功了!

我站在面积不大的“天台”上,迎着吹来的风竟有了丝丝凉意。远眺众山,山连着山,山牵着水。就连山下的汽车房屋也仅有芝麻大小,人流更像蚂蚁搬家。我和妈妈尽情地欣赏着人间美景,流连忘返。

傍晚,我们高高兴兴地踏上了回程的汽车,结束了我们枣庄之行的旅游活动。再见了抱犊崮,我留恋你的英姿,向往你的美丽。我会在秋实的季节里再来,在榴枝挂果的季节,在满山枫叶飘红的时候……

我相信,我也做到了

殷嘉瞳

“我相信我就是我,我相信明天,我相信伸手就能碰到天……”这首歌是《我相信》里边的,今天,我也做到了!

此次去抱犊崮,最让我难忘的,便是爬山。

进了门,望着高耸入云的山峰,我就傻眼了,想坐缆车,可是没有挑战性,还是决定走山路。刚上山,我一路上看看这,瞅瞅那,对每一项事物无不充满了新鲜与好奇。可是再高一点,便变成了石阶,新鲜与好奇全被疲惫代替了。爸爸的鼓励,成了我的动力。合理分配好

速度和时间,再以爬到崮顶作为目标,疲惫全被克服了。快到崮顶时,石阶越来越陡,困难也增加了,可这也没有阻挡我的脚步。“爬到崮顶,加油吧!”只要努力,便可以做到。

崮顶,我来了!凉爽的春风轻抚着脸颊,张开双臂,一样的感觉;高声呼喊,一切都是那么自由;云烟缭绕,山峰若隐若现。站在最高峰,我体会到了“会当凌绝顶,一览众山小。”的感觉。我像一个英雄,战胜了“困难”这个敌人,群山为我喝彩,我做到了!

不怕困难才能成功

沙泓利

5月1日,齐鲁晚报校园小记者,踏上去枣庄抱犊崮采风的旅途。

两个多小时后,我们来到了抱犊崮山门前,环顾四周:这里群山连绵不绝,峰头林立,远眺抱犊崮,顶部突起,悬崖环抱,风光秀丽迷人,使人陶醉。小记者们集体合影后,开始进山,在参观过八路军鲁南抗日纪念馆,罗荣桓居住旧址后,我们顺着台阶穿林而上,但是才到半山腰,我越走越慢,热的满头大汗,累的气喘吁吁,心里打起了退堂鼓,于是对爸爸说:“我们下山吧,我爬不动了。”“不行,做事不能半途而废,坚持到底就是胜利。”爸爸教导我说。我坚定了信心,加足了力气继续往崮顶冲刺。在爸爸的不断鼓励下,我手脚并用地爬上了天境般的崮顶,站上了“天

台”,我成功了!

站在面积不大的“天台”上,迎着吹来的风竟有了丝丝凉意。我极目远眺,哇!真美呀,天地相接,蓝天,白云,群山,田野,绿树和道路等组成了一幅幅美丽、生动的画卷!我和妈妈尽情地欣赏着人间美景,流连忘返。更使人体到了杜甫的诗《望岳》中的千古绝句“会当凌绝顶,一览众山小”的美妙之处。我不禁把这难忘的一刻拍照下来,留作纪念。随后,我们乘坐索道下了山。

总之,此次抱犊崮之行,既让我饱览了大自然的美景,锻炼了身体,磨练了毅力,更让我明白了一个道理:不论干什么事,只有不怕困难,勇往直前,坚持到底才能成功。

我来说说神奇的抱犊崮

许恩淼

说抱犊崮美,美中又带着豪放;说抱犊崮险,险中又透着特有的秀丽。今天,我就来到了这一个神奇的地方。

很久以前,山下住朴实勤劳的王姓老汉,为了逃避官府的盘剥,躲到山顶上去耕种。但是山险峻难攀,他只抱了一只初生的牛犊攀上山顶,搭了茅舍,辟了田地,饿了吃松籽,茯苓,渴了喝山泉。久而久之,居然羽化成仙。抱犊崮由此得名。

随着一路颠簸,一路连绵不断的山峦,我来到了抱犊崮。抱犊崮在一片青山间,是最突出的一座。这儿的空气清新极了,是天然的氧吧。呼吸完新鲜的空气后,我就迫不及待地向上走

去。郁郁葱葱的树木点缀着山峰,同时也在欢迎我们的到来。走在林荫小道上,心情也好了起来,不由自主地哼起了那首河山大好:“心情大好,出去走走,碧海蓝天吹吹风;河山大好,出去走走,别窝在家当懒虫……”抱犊崮的山路上,有许多奇形怪状的石头,有的像打坐的老人,有的像屹立的大象,有的像奔驰的骏马,有的像长啸的雄虎,让我不得不赞叹大自然的鬼斧神工。

清新的山林深处,传来袅袅的梵音,给人一种醍醐灌顶的感觉,好似到了仙境。跟着这音乐,我们一路向上走去。抱犊崮的山峰拔地而起,中间是平坡,两面是直插云霄的石壁,这种地形

在抱犊崮并不罕见。山路开始还比较平缓,后来渐渐的陡峭起来。到了半山腰,有一个天然的石洞,又深又长,每次只能通过一人,进去给人一种探险的感觉,胆小的孩子还真不敢通过。

向上走了好久,累得气喘吁吁,可山顶还是要抬起头才能看到,我不禁有些灰心,想放弃。可又一想:不行,我要继续向上爬。现在已经爬了一半了,如果现在下去,那这努力不是白费了吗?反正已经走到这儿了,只有坚持到山顶,才能看到迷人的风光。想通之后,我休息了一小会,重振旗鼓,向上爬去。终于,我爬到山顶了!望着一望无际的山峦,滚滚流淌的河水,远处的青山,近处的绿树,我不禁赞叹:我们生活的这个地球好美!大自然创造了这些美景,让我们欣赏,我们就要好好珍惜。

美丽的抱犊崮,令我难忘。



互相留下精彩瞬间。本报记者 张晓科 摄